

我区强化禁毒工作:对收效差的地区要严肃问责

新报讯(记者 刘晓君)

记者日前从自治区公安厅 了解到,按照工作部署,今 后一段时间,各级禁毒委 要深入排查禁毒工作中存 在的问题隐患,对症下药, 加强督导调度, 牢牢掌握

禁毒工作主动权。要加大 执纪问责力度, 充分履行 监督职能,对现有的重点 整治地区逐一进行检查评 估,对于工作成效不明显、 毒品问题长期得不到有效 治理的地区要严肃问责。

据了解,各地公安机关 要在提升打击整治力度上 见实效。强化打击整治,全 面强化排查发现、严打整治 和堵源截流力度,深挖严惩 涉毒黑恶势力及其"保护 伞"。强化对毒品的排查管

控,全面开展大规模的易制 毒化学品、易制毒工厂的排 查工作,加强识别制毒犯罪 知识和奖励政策宣传;在推 动禁毒社会化工作上见实 效。切实加强禁毒宣传教 育,充分利用新媒体、新平

台、新手段,深入开展青少年 毒品预防宣传教育,有效提 升毒品预防教育的覆盖面、 影响力和实效性,使全民禁 毒基础知识知晓率明显提 升、公众抵制毒品意识明显 增强。强化社区戒毒康复工

作,提高戒毒治疗水平,大力 加强社区戒毒康复工作站和 禁毒社会组织、禁毒志愿者 队伍建设,坚持专群结合、 群防群治,积极构建戒毒治 疗、康复指导、救助服务相 结合的戒毒工作体系。

◎反腐进行时

乌兰察布市人大常委会副主任赵向红接受调查

新报讯(记者 刘 惠) 9月6日,自治区纪委监委发布消息,乌兰察布市人大常 委会副主任、察哈尔右翼中旗旗委书记赵向红涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律 审查和监察调查。

赵向红,女,蒙古族,1963年4月出生,乌兰察布市化德县人,1981年3月参加工 作,1993年3月加入中国共产党。曾任乌兰察布市委组织部副部长、乌兰察布市政协 副主席,2018年1月至今,任乌兰察布市人大常委会副主任,察哈尔右翼中旗旗委书

自治区人民医院计划财务处收费员侯莉接受监察调查

新报讯(记者 刘 惠) 记者昨日从呼和浩特市纪委监委了解到,经批准,呼和 浩特市监察委员会对内蒙古自治区人民医院计划财务处收费科收费员侯莉涉嫌严重 违法问题进行监察调查。

鑫聚祥矿产品贸易有限公司 非法生产污染环境被罚5万

新报包头讯(记者 解裕涛) 9月3日,包头市 昆都仑治安分局查处一起非法加工造成环境污染的 案件,昆区环保局依法对该污染企业处以5万元罚款。

当日中午,在对位于包钢钢兴实业(集团)宏 阳镀铁有限公司院内的轧钢厂房进行突击检查 时,发现一企业租用此场地加工热压块送往包钢 废钢处。民警经过进一步调查了解到,包头市鑫聚 祥矿产品贸易有限公司租赁包钢钢兴实业(集团) 宏阳镀铁有限公司的厂房,用收购来的"粒子钢" (由钢渣通过筛选加工出钢颗粒) 拉到此院内,在 没有办理任何环保审批手续以及企业经营地与注 册地不符的情况下,进行加工热压块的非法活动。 热加工过程中向大气排放大量有害气体,同时产 生10余吨固体工业废渣随意堆放,严重污染周边 环境。昆都仑治安分局联合昆区环保局对该非法 企业进行了清理整顿。

首府20多万企退人员 养老金月人均上调144元多

(上接1版)第三,倾斜调整。一是对 高龄群体倾斜调整,截至2017年12 月31日,年龄为70周岁的退休人员, 每人每月增加30元,70周岁以上的 退休人员,每增加一岁,养老金再 增加3元; 二是企业退休军转干部 按上述定额调整、挂钩调整、高龄群 体倾斜调整后, 低于当地企业退休 人员平均养老金水平的, 补齐到当 地企业退休人员平均养老金水平。

此外, 退职人员每人每月增加 47元;按照退职生活费水平1.8%增加 退职生活费;缴费年限每满一年增加 15元,调整不足22.5元的,按照22.5元 进行调整。高龄群体和企业军转干部 可执行退休人员倾斜调整政策。

